



ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΟ	ΕΜΠΡΟΒΕΤΟ ΑΡΘΡΟ	ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ-ΧΕΣ ΧΗΜΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ	ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ, ΥΠΟΔΕΞΤΕΡΟ (αρχ.)
ΑΠΟΒΟΛΗ ΑΓΤ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ	ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (καθ.)	Η ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΗ	
ΜΙΑ ΣΤΟ ΣΙΝΕΜΑ, ΠΟΛΛΕΣ ΕΔΩ		ΜΙΑ ΑΡΧΑΙΑ ΔΙΑΛΕΚΤΟΣ	
ΠΑΡΑΚΙΝΩ (μτφ.)		ΧΩΡΙΣ ΜΥΡΩΔΙΑ ΑΥΤΕΣ	
ΝΟΕΙΤΑΙ ΚΑΙ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ			ΖΗΛΕΥΕΙ... ΤΟ ΧΟΡΤΑΤΟ
ΛΑΤΙΝΩΝ "ΚΑΙ"			
	ΧΡΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ		
	ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΙΔΟΣ		
ΑΡΧΑΙΑ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΚΙΛΙΚΙΑΣ			ΤΑΙΡΙΑΣΤΟΣ ΣΕ ΑΝΤΡΑ
ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΟ (μτφ.)			
ΑΡΧΑΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ			
ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΑ ΣΚΑΜΠΟ			
ΟΠΟΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ (καθ.)	ΜΑΧΗΣ ΤΟ ΤΑΝΚ		
			ΠΡΩΤΑ ΣΤΟ... ΤΡΕΙΣΜΟ
			ΔΕΝ ΠΕΡΙΧΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΑΥΤΟ
ΛΕΠΤΟΤΑΤΟ ΜΑΥΡΟ ΥΦΑΣΜΑ		ΑΓΩΝΙΣΤΗΣ ΤΟΥ '21	
ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΠΕΚΙΝΓΠΑ		ΕΡΕΘΙΖΕΙ... ΑΥΤΙ	
	ΕΚΠΡΟΣΩΠΕΙ ΤΟ "ΙΣΧΥΡΟ ΦΥΛΟ" (καθ.)		ΕΓΡΑΦΕ ΤΟ "ΝΤΕΜΙΑΝ"
	ΚΡΟΥΣΤΟ ΟΡΓΑΝΟ		ΕΠΗΦΩΝΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΤΗ
ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ		ΑΡΙ... ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ	
ΔΙΨΗΦΟ ΣΥΜΦΩΝΟ		ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ... ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΡΙΑ	ΣΕ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΔΙΕΞΑΓΕΤΑΙ
	ΙΤΑΛΟΣ ΠΟΙΗΤΗΣ		ΜΕΤΡΟ ΣΙΤΗΡΩΝ
	ΠΑΛΙΑ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΑ ΑΡΧΙΚΑ		ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ ΛΕΩΝΙ
ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ		ΚΟΚΑΛΑ	ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΑ ΣΤΟ ΑΛΦΑΒΗΤΟ
ΒΑΡΥΘΥΜΟΣ, ΚΑΚΟΔΙΑ-ΘΕΤΟΣ		ΛΟΓΙΚΟ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ	Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 13
		ΣΧΕΤΙΚΟ ΜΕ ΤΗ ΜΟΝΑΔΑ	
ΠΕΔΙΟ ΜΑΧΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ ΚΑΙ ΙΑΠΩΝΩΝ ΤΟ 1945			ΜΕ ΤΗ ΜΑΔΙΑΜ... ΟΛΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ

ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

ΙΧΘΥΕΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Αισθάνεστε τυχεροί και υπερεκτιμάτε τον εαυτό σας ή νιώθετε υπερβολικά αισιόδοξοι. Προσέξτε τις δεσμεύσεις και τις υποσχέσεις που δίνετε καθώς υπάρχει ο κίνδυνος να νιώσετε αργότερα ανόητοι και πηγμένοι από τις υποχρεώσεις σας. Η διάθεσή σας είναι χαρούμενη και οι κοινωνικές σας επαφές καλές. Με το άμεσο περιβάλλον σας όμως ίσως προκύψουν κάποιες μικροδιαφορές οι οποίες συχνά οδηγούν σε προσωρινή διακοπή σχέσεων.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Είναι μια πολύ καλή κοινωνική περίοδος για σας και έρχεστε σε επαφή με πολλά άτομα, ενώ δημιουργείτε πολλές γνωριμιές και φίλους. Οι συζητήσεις και η ανταλλαγή πληροφοριών με συναδέλφους, συνεργάτες ή σύντροφο θα βρίσκονται σε πολύ υψηλό επίπεδο. Συμβόλαιο ή κάποιες προφορικές συμφωνίες θα σας απασχολήσουν ιδιαίτερα, αλλά το θετικό ή αρνητικό αποτέλεσμα αυτών θα εξαρτηθεί κατά πολύ από την λεπτομερή προεργασία και εξέταση που εσείς θα κάνετε. α μετανοιώσετε για κάποια προσωρινή σας αδυναμία ή υπερευαίσθησία).

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ). Νιώθετε την επιθυμία για συναισθηματική διέγερση, για να δοκιμάσετε κάτι καινούργιο ή να επαναστατήσετε ενάντια της καθημερινότητας. Τώρα αναπτύσσετε μια συζητημένη δημιουργικότητα και μια πρωτοτυπία η οποία αν κατευθυνθεί σωστά μπορεί να φέρει εκπληκτικά θετικά αποτελέσματα.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Πετυχαίνετε μια σημαντική πρόοδο στην δουλειά σας, την καριέρα σας ή τους στόχους σας τώρα. Θα αισθάνεστε έτοιμοι να αναλάβετε κάποιες καινούργιες αλλά φιλόδοξες υποχρεώσεις που θα σας αποδώσουν σημαντική σφύρη στο άμεσο μέλλον. Αν είστε υπάλληλος να περιμένετε κάποια σημαντική αναγνώριση ή προαγωγή. Αν όμως είστε αυτο-απασχολούμενοι μια σημαντική συνεργασία ή προσφορά θα σας δώσει την ευκαιρία να πραγματοποιήσετε πολλά πράγματα που είχατε σχεδιάσει κατά το παρελθόν. Κατά την διάρκεια αυτής της εποχής θα χρειαστεί να πάρετε κάποιες σημαντικές αποφάσεις από τις οποίες πολλά πράγματα στην προσωπική σας ζωή αλλά και στην καριέρα σας θα προσδιοριστούν το μέλλον για σας.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Είναι πιθανό να προκύψουν λανθασμένες αποφάσεις λόγω προσωπικών προκαταλήψεων και συναισθημάτων. Η διάθεσή σας θα επηρεάζεται αυτή την περίοδο αρνητικά από τον τρόπο σκέψης σας. Παρ'όλα αυτά μπορείτε να συζητήσετε εποικοδομητικά με στενούς σας φίλους ή κάποια μέλη της οικογένειας.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Η φαντασία σας, σας οδηγεί σε μια έντονη επιθυμία για να «δραπετεύσετε» από το άμεσο ή έμμεσο περιβάλλον σας. Το σπίτι σας φαίνεται πως θα παίξει ουσιαστικό ρόλο «θετικό ή αρνητικό» σε αυτή την περίοδο της συναισθηματικής αναστάτωσης ή σύγχυσης. Πολλές φορές θα συλλάβετε τον εαυτό σας να νοσταλγεί ανθρώπους και καταστάσεις, όνειρα και ελπίδες απραγματοποίητες. Ίσως να μην είναι τόσο καλή εποχή για να πάρετε αποφάσεις μακρόχρονες ή ουσιαστικών αλλαγών. Καλύτερα να περιμένετε λίγο.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Κάθε δραστηριότητα που απαιτεί αυτοέλεγχο, αυτοπειθαρχία και αυτο-συγκέντρωση ευνοείται αυτή την περίοδο. Ευνοούνται επίσης οι σχέσεις με μεγαλύτερα άτομα. Έχετε τη διάθεση για παύση, σκέψη και διαλογισμό. Σοβαρά σχέδια ή επιθυμίες η οποίες σας απασχολούσαν κατά το παρελθόν φαίνεται πως πλησιάζει ο καιρός να τις υλοποιήσετε και να τις κάνετε να δουλέψουν για σας. Η σκληρή προσπάθεια και δουλειά των τελευταίων ετών φαίνεται πως αρχίζει να αποδίδει τώρα.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Μετά από μια περίοδο δυσκολιών σε σχέση με την ενασχόλησή σας, την εργασία σας ή κάποιων προβλημάτων υγείας τώρα έρχεται η σειρά της αξιολόγησης και τακτοποίησης των προσωπικών σχέσεων. Η αλληλεπίδραση και η διαίσθησή σας θα βοηθήσουν να ξεπεράσετε κάποια προσωπική προκατάληψη για κάποιους άλλους, θα ψάχνετε για το οικείο στοιχείο και θα βρισκόμαστε τρόπους να θεμελιώσετε μια συναισθηματική συμπάθεια ή ολοκληρωμένη σχέση με κάποιον/α. Το ξεκίνημα κάποιας σχέσης (επαγγελματικής με μια γυναίκα ή συναισθηματικής με το αντίθετο φύλο από το δικό σας). Ακόμα πιθανή μικρο-ένταση με τους ανθρώπους από το άμεσο περιβάλλον σας για τον βιαστικό τρόπο που κατά την άποψή τους παίρνετε κάποιες σημαντικές αποφάσεις.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Οι εκρήξεις και η ένταση στο οικογενειακό σας περιβάλλον είναι πιθανό χαρακτηριστικό αυτής της περιόδου, καθώς δεν αισθάνεστε ιδιαίτερα υπομονετικοί και συνητοί. Ίσως προκύψουν παθιασμένα συναισθήματα κάθε μορφής που συχνά θα σας φέρνουν σε δύσκολη θέση με τους άλλους. Η σχέση σας με τον/την σύντροφο θα περάσει μέσα από μια περίοδο έντασης, κρίσης ή διαφωνιών με δυσάρεστα αποτελέσματα και για τις δυο πλευρές.

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Αναμνήσεις, σκέψεις και συζητήσεις γύρω από το παρελθόν και γύρω από προσωπικά σας ζητήματα, προβλέπονται γι'αυτήν την περίοδο. Είναι κατάλληλη εποχή να προσεγγίσετε τα μέλη της οικογένειάς σας και να διατηρήσετε ένα καλό κανάλι επικοινωνίας μαζί τους. Οι θέσεις και απόψεις σας για κάποιο συγκεκριμένο πρόβλημά σας φαίνεται πως θα βρουν εύκολα υποστήριξη από αυτούς.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Κάποιες αλλαγές στην οικονομική σας κατάσταση θα σας προκαλέσουν το ενδιαφέρον και την ανάγκη να επενδύσετε σοφά ώστε να εξασφαλίσετε ορισμένα χρήσιμα αγαθά για σας ή και την οικογένειά σας. Είναι μια καλή περίοδος να ενδιαφερθείτε γι'αυτά τα θέματα και να ανανεώσετε την οικονομική σας εικόνα και στρατηγική, αλλά θα πρέπει να είστε πολύ προσεκτικοί, αποφεύγοντας τα περιττά έξοδα.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Βρίσκεστε σε μια διάθεση σιγουριάς και αποφασιστικότητας και ο καιρός είναι καλός για κάθε ανταγωνιστική προσπάθεια και για ότι απαιτεί μεγάλα αποθέματα ενέργειας. Οι σχέσεις σας με τους άλλους θα βρίσκονται σε καλό επίπεδο, πράγμα που θα σας βοηθήσει στο να περάσετε ορισμένα σχέδιά σας από την θεωρία στην πράξη. Καλή εποχή για οποιοδήποτε επαγγελματικό ή προσωπικό ξεκίνημα. Η δημιουργικότητά σας επάνω σε πολλούς τομείς βρίσκεται σε υψηλό επίπεδο.

		2	8	5		6		9
	9				7			5
		3			2		4	8
3				6		8	9	
	6		2		8		7	
	5	1		7				2
2	7		9			1		
4			1					8
1	9		4	5	3			

ΛΥΣΕΙΣ

Σ	Η	Ι	Α	Β	Α	Ν	Ι	Κ	Ο
Ο	Κ	Ι	Ν	Ε	Ζ	Ο	Φ	Ε	Α
Κ	Ι	Α	Τ	Ζ	Ο	Ε	Σ	Ι	Α
Ι	Δ	Ο	Μ	Ο	Ζ	Α	Τ	Τ	Ν
Ν	Ν	Α	Χ	Τ	Ν	Α	Ν	Α	Ζ
Ε	Ζ	Ε	Ρ	Η	Ν	Α	Μ	Α	Ζ
Ζ	Ο	Κ	Ζ	Ι	Ι	Π	Ρ	Ε	Κ
Ρ	Τ	Ρ	Ε	Τ	Ο	Π	Η	Ο	Ι
Α	Ι	Ν	Μ	Α	Κ	Ζ	Ε	Π	Α
Ζ	Ο	Ζ	Ζ	Ι					
Ν	Α	Τ	Ο	Τ	Ε				
Ο	Ζ	Α	Ν	Ε					
Ζ	Α	Ι	Α	Υ	Θ	Υ			
Σ	Ε	Ν	Ο	Θ	Ο				
Η	Ξ	Α	Τ	Α	Π	Α			
Ο	Σ	Υ							